

INFORMACE

K DOTAČNÍMU PROGRAMU

OBCE ČISTÁ

PROGRAMOVÉ DOTACE

Poskytování dotací z rozpočtu obce Čistá podléhá pravidlům stanoveným zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) a tomuto programu.

Na peněžní prostředky z rozpočtu obce Čistá (dotaci) není právní nárok. O poskytnutí dotace a výši dotace rozhoduje poskytovatel prostřednictvím zastupitelstva obce Čistá, které si může k tomuto účelu vytvořit poradní orgán. Na rozhodnutí o poskytnutí dotace se nevztahují obecné předpisy o správním řízení a je vyloučeno jeho soudní přezkoumání.

Dotace z rozpočtu obce Čistá je poskytována na základě žádostí předkládaných v souladu s dále specifikovanými Programy (**Programové dotace**), nebo individuálních žádostí (**Individuální dotace**).

Programové dotace jsou podrobně specifikovány v tematických Programech, obsahujících veškeré podmínky pro podání a hodnocení žádostí včetně podmínek pro jejich přiznání a vyhodnocení.

Žádosti o dotace se předkládají pouze na předepsaném formuláři. Jednotný formulář pro podání žádosti je vyžadován zákonem, jednotný formulář pro vyúčtování dotace je nanejvýš žádoucí pro rychlé, přehledné a spravedlivé posouzení závěrečného vyúčtování. V programových podmínkách je pak stanovena další povinnost dokládat některé další listiny:

- povinně - písemná zpráva o činnosti
- alternativně - jmenný seznam osob, které zastupuje žadatel fyzická osoba.

KULTURNÍ VÝBOR OBCE ČISTÁ

Umožňuje se realizace projektu v delším časovém období (maximálně tři let), s tím, že žadatel je povinen jednou ročně ve standardním termínu pro podání vyúčtování předkládat dílčí zprávy o plnění projektu včetně průběžného stavu příjmů a výdajů.

Ostatní, v Programech neuvedené, okruhy podpory mohou být řešeny v rámci Individuálních dotací. Z individuálních dotací nejsou vyloučeny i žádosti, řešené tím kterým programem, ovšem navrhuje se odlišná míra podpory (viz informace k poskytování individuálních dotací).